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1.Llenb paboTsl
[{enbro maHHOM PaOOTHI SBISETCS:

HccnenoBanne AUX n @YX HarpyKeHHbIX M HEHArpyKEHHbIX CHMMeETpH4YHbIX RC-
(GWIBTPOB HUKHUX M BEPXHUX YACTOT.
N3yuenne npuHuuna pabotsl pexxekropHoro RC-(uiabTpa Ha OCHOBE HCCIIENOBAaHUS
AUX u ®UX HarpykeHHBIX CHMMETPUIHBIX RC-QUIbTPOB HIKHUX M BEPXHUX YaCTOT,
oOpa3yronmx cxemy JBoitHoro T-o0pa3Horo GumbTpa.
HccnenoBanne AUX u @YX pexexkropHoro RC-duibrpa.
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2. JloManrHee 3aJaHue

2.1.Ucxomusie manusie: R = 1,3x0OM, C =22000nd, f= 4,5k 1.

2.2 .Pacuer AUX u @YX nepenatounoit pyHkuu pexekropHoro RC-punbTpa.

[1-07]

K (Q)=

J1-o+16 2

goK(Q]:—arctg

1-Q°

Tabmuua 2.1 — [lepenarounas ¢pyHkuus pexekropnoro RC-punsrpa

f, KI'g Q Ku (o
0 0 1 0
5,13 0,5 0,35 -69.4
10,26 1 0 0
20,52 2 0,35 64,4
o0 0 1 0

ITo pe3ynbraTram pacueToB NOCTPOUM rpaduku no Tadnuue 2.1:
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Pucynok 2.1 — AUX u @YX pexekropHOoro GpuibTpa

2.3.Pacuer AUX u ®UX nepenarounoit GyHKIHH pexkeKTOPHOTO RC-QuIbTpoB HIDKHUX U

BEPXHHUX YaCTOT.

OHY: |K(Q)

1

Vi+4 @

¢K(Q)=—arctg(2 Q)

Tabnuna 2.2 — Ilepenarounas pyHkuus pesxxekTopHoro RC-QpuibTpoB HUKHUX 4acTOT

f Ky Q Ku 0«
0 0 1 0
5,13 0,5 0,707 45
10,26 1 0,447 63,4
20,52 0,243 -76




| o0 | 0 | 0 | -90

ITo pe3ynbraram pacdeToB MOCTpouM rpaduku 1mo tadmmie 2.2:

AYX dYX
1.2 0
513 10,26 20,52 (%)
L 20
0.8
0.6 40
0.4 -60
0.2 80
0
0 513 10,26 20,52 [o%) -100
== AYX =—0— PYX
Pucynoxk 2.2 — AUX nu @YX mins ©HY
oBY: |K(Q)=—2 vl Q=2 —arctg| =
‘ 4+ Q? AR 2

Tabnuua 2.3 — [lepenarounas GyHKUIUSA peKeKTOPHOT0 RC-GUIBTPOB BBICOKHX YaCTOT

f, KI'g Q Ku o
0 0 0 90
5,13 0,5 0,243 76
10,26 1 0,447 63.4
20,52 2 0,707 45
0 0 1 0
ITo pe3ynabTaTtam pacuyeToB MOCTPOUM rpaduku mo Tabmuie 2.3:
AYX dYX
1.2 100
1 80
0.8 €0
0.6
0.4 40
0.2 20
0 0
0 5,13 10,26 20,52 o 5,13 10,26 20,52 o0
—— AYX —— DYX

Pucynok 2.3 — AUX nu @YX nns @PBYU

3. Cxema 3KCIepUMEHTAIBHOM YCTaHOBKH
Cxema 3KCIepUMEHTaJIbHON YCTaHOBKY MPECTABIIEHA HA pUCYHKE 3.1:



PCSGU25¢0

ZJi

I
I
I
I
1| Uswex
Generator :'
I
|
'3
Puc.3.1 Cxema 3KcriepUMEHTAIILHON yCTAHOBKH
4.9kcriepeMeHTaIbHbIE JAHHBIE U UX aHAJIN3
B xope pabothl ObuTH TOMyueHBI U3MEPEHUS Uy, Ku, @.
Pesynbrare 3anecens! B Tabnuibl 4.1-4.5.
Tabnuua 4.1 — ®HY B pexxume X0JI0CTOro X0a.
f, KFH UBLIX’ B Ku Px
0 1,74 1 0
5,13 1,25 0,73 -44
10,26 0,81 0,48 -69,6
20,52 0,43 0,25 -78
o0 0,18 0,11 -90
Tabnuma 4.2 — ®HY ¢ Harpy3koii.
f, KFH UBLIX’ B Ku Px
0 1,7 1 0
5,13 0,83 0,49 -63,6
10,26 0,42 0,25 -86,3
20,52 0,18 0,1 -95
o0 0,06 0,04 -97,2
Tabnuua 4.3 — ®BY B pexumMe X0I0CTOro Xo/1a.
f, KFH UBLIX’ B Ku Px
0 0,03 0,2 914
5,13 0,37 0,22 76,6
10,26 0,68 0,39 64,6
20,52 1,08 0,63 46,9
o0 1,44 0,86 23,8

Tabnuna 4.4 — ®BY ¢ Harpy3ko#.




f, KI'ng Usix, B Ku Qx
0 0,03 0,02 146,6
5,13 0,18 0,06 112,7
10,26 0,38 0,22 91,4
20,52 0,71 0,41 70,9
0 1,21 0,73 43,2
Ta6muma 4.5 — JIBoitHoit T-o6pa3usiii RC-punbtp.
f, KI'ng Usix, B Ku Qx
0 1,71 1 -2,1
5,13 0,67 0,39 -67,3
10,26 0,083 0,05 -85,4
20,52 0,504 0,3 -289,8
0 1,13 0,69 -317,7

ITo pesynbraram Tabnui 4.1-4.5 moctpoensl rpaduku AUYX n UX.

ITo pe3ynbTaTtam pacueToB NOCTPOUM rpaduk no Tadnuue 4.1:

AYX

1.2 0
! -20

0.8
-40

0.6
0.4 -60
0-2 _80

0
0 513 1026 2052 o -100

—— AUX

dYX

—0— DUX

Pucynok 4.1 — AUX u @YX nns @HY B pexume X0I0CTOro X04a.

ITo pe3ynbpraTtam pacueToB NOCTPOUM rpaduk no Tadnuue 4.2:

AYX

1.2 0
1 -20
0.8 -40
0-6 _60
0.4 .80

0.2
-100

0
0 513 10,26 20,52 ol -120

—0— AYX

dYX

5,13 10,26

20,52

oo

—0— DUX

Pucynok 4.2 — AUX u ®UX nns @HY ¢ Harpy3koii.




ITo pe3ynbTaTam pacueToB NOCTPOUM rpaduk no Tadnuue 4.3:
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Pucynok 4.3 — AUX n ®UX g @BY B pexxumMe X0JI0CTOro X0Aa.

ITo pe3ynbraTtam pacueToB NOCTPOUM rpaduk no Tadnuue 4.4:
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o
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160

120

80

40
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—— DYX
dYX
0 5,13 10,26 20,52 0

—— DYX

Pucynok 4.4 — AUX u @YX g @BY ¢ Harpyskoil.

[To pe3ynbpraTtam pacueToB OCTPOUM rpaduk 1o Tadnuie 4.5:

1.2

0.8
0.6
0.4
0.2

o

AYX

513 10,26

= AYX

20,52

-50
-100
-150
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-300
-350

PdYX

5,13 10,26 20,52 o0

—— DYX

Pucynok 4.5 — AUX u @YX nBoiinoro T-o6paznoro RC-duibtpa.
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5. BriBox
UccnenoBanmn AUX n @UX HarpyXeHHBIX W HEHArpyKeHHBIX CUMMeETpHUHBIX RC-puibTpoB

HUKHUX U BECPXHUX HaCTOT.

N3yunnm npunnun padotsl pesxkekTopHoro RC-punbrpa Ha ocHoBe nccnenoBanust AUX n ®UX
Harpy>KeHHBIX CUMMETPUYHBIX RC-(UIbTPOB HIDKHUX U BEPXHUX YACTOT, 00Pa3yIOIIUX CXEMY
nBoiiHoro T-o0pa3Horo ¢uibTpa.

UccnenoBamm AYX nu @UX pexexropHoro RC-punbtpa.
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